
FINANČNO POROČILO DRUŠTVA SPECIALNIH IN REHABILITACIJSKIH PEDAGOGOV SLOVENIJE ZA LETO 2023
IN FINANČNI PLAN ZA LETO 2024



FINANČNO POROČILO DRUŠTVA SPECIALNIH IN REHABILITACIJSKIH PEDAGOGOV SLOVENIJE ZA LETO 2023


1. 
Finančno poslovanje Društva specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije (v nadaljevanju DSRP) v letu 2023 je bilo pozitivno. Prihodki iz različnih virov so pokrivali  odhodke oziroma stroške poslovanja DSRP. 

Realizacija prihodkov DSRP je bila glede na sprejet plan realizirana v predvidenem obsegu. Večino drugih sredstev je društvo pridobilo iz lastnih prihodkov delovanja oziroma izvajanja tradicionalnih skupnih nalog (kotizacije za tradicionalne izobraževalne dni specialne in rehabilitacijske pedagogike). 

2.
Odhodki oziroma stroški poslovanja DSRP so bili sicer kontrolirani in realizirani v okviru pričakovanih virov. Kot pričakovan stalen odhodek društva nastaja del stroškov, ki omogočajo administrativno tehnično podporo delovanju društva. Med stalnimi odhodki društva so bili skupni materialni stroški (vodenje pisarne, računovodske storitve, bančni stroški, poštnina in telefon, dogovorjeni potni stroški in avtorski honorarji) in drugi stroški (priznanja, okvirjanje priznanj, šopki za nagrajence, članstvo v ICEVI, pisarniški material, mape za sekcijska priznanja, tiski priznanj za glasila, tisk sekcijskih priznanj in postopen odpis neplačanih članarin iz preteklih let). 


FINANČNI PLAN DRUŠTVA SPECIALNIH IN REHABILITACIJSKIH PEDAGOGOV SLOVENIJE ZA LETO 2024


1.
Dejavnost DSRP, opredeljena v načrtu dela za leto 2024, se bo financirala iz dosedanjih virov, in sicer iz članarine in kotizacij za izobraževalna in tradicionalna srečanja. 

Poleg članarine bo DSRP večino sredstev pridobilo iz lastnih prihodkov delovanja oziroma izvajanja skupnih nalog. 
Med prihodki so predvideni namenski prihodki – kotizacije za izobraževalne dneve specialne in rehabilitacijske pedagogike.

2. 
Planirani odhodki DSRP v letu 2024 so približno enaki kot v letu 2023. Med stalnimi odhodki so predvideni skupni materialni stroški (vodenje pisarne, računovodske storitve, bančni stroški, poštnina in telefon, dogovorjeni potni stroški in avtorski honorarji) ter drugi stroški (priznanja, okvirjanje priznanj, šopki za nagrajence, članstvo v ICEVI, pisarniški material, mape za sekcijska priznanja, tisk priznanj za otroška glasila, tisk sekcijskih priznanj in postopen odpis neplačanih članarin iz preteklih let).

Finančno poročilo društva za leto 2023 in finančni načrt društva za leto 2024 sta skladno s pravili DSRP obravnavala in potrdila Glavni odbor DSRP in Nadzorni odbor DSRP. 
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